



ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені Володимира Гнатюка

НАКАЗ

18.06.2024 р.

м. Тернопіль

№ 190

**Про оплату за навчання для вступників 2024 року
з числа іноземців та/або осіб без громадянства
для здобуття наукового ступеня доктор філософії
відповідно до договорів за кошти фізичних та юридичних осіб**

Відповідно до п. 2 ст. 4 Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 року, із змінами, постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. № 796 “Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності”, «Порядку надання платних освітніх послуг державними та комунальними навчальними закладами», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, Міністерства економіки, Міністерства фінансів України від 23.07.2010 р. № 736/902/758, рішення вченої ради університету від 18.06.2024 року (протокол № 14), з урахуванням офіційно визначеного індексу інфляції, та з метою покращання фінансового стану, зміцнення матеріально-технічної бази університету,

НАКАЗУЮ:

1. З 01 вересня 2024 року встановити такі розміри відшкодування витрат за надання платної освітньої послуги для іноземних громадян та/або осіб без громадянства, які зараховані (переведені) у 2024 році до Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка відповідно до договорів, укладених з фізичними та юридичними особами, згідно з розрахунками витрат за науковим ступенем доктор філософії (денна та заочна форма навчання) — термін навчання чотири роки — в розрізі за спеціальностями (Додаток).

2. Оплата проводиться в національній валюті України (гривні) за офіційним курсом гривні до долара США установленим Національним банком України на день здійснення платежу.

3. Відповідальність за укладання договорів при зарахуванні аспірантів на денну та заочну форми платного навчання покласти на завідувача відділу аспірантури і докторантури (Марія ПОСТОЛЮК).

4. Головному бухгалтеру (Віктор САВЧИН) забезпечити контроль за надходженням коштів до спеціального фонду та здійсненням видатків в межах фактичних надходжень університету від надання платних послуг у сфері освітньої

діяльності, проводити облік коштів з оплати за навчання та подавати оперативну інформацію завідувач відділу аспірантури і докторантури про заборгованість аспірантів.

5. Відділу у справах молоді (Надія РАКІВСЬКА) оприлюднити на офіційному сайті університету інформацію про вартість платних освітніх послуг згідно з додатком 1 даного наказу.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. ректора

Надія ДРОБИК

Проект наказу вносить

Головний бухгалтер

Віктор САВЧИН

ПОГОДЖЕНО:

Проректор з наукової роботи та міжнародного співробітництва

Ірина ЗАДОРОЖНА

В.о. уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції

Назарій РЕДЬКВА

Юрисконсульт

Володимир ІВАЩУК